

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Шрамко Юлиане Ивановне, кандидате биологических наук, доценте кафедры общей и клинической патофизиологии Института «Медицинская академия имени С.И. Георгиевского» ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Шрамко Юлиана Ивановна в 1990 году окончила Крымский ордена Трудового Красного знамени медицинский институт по специальности «Педиатрия». Ю.И. Шрамко прошла интернатуру по специальности «Педиатрия». В 1991 году поступила в аспирантуру на кафедру нормальной физиологии, после окончания которой в 1995 году защитила кандидатскую диссертацию по специальности «физиология человека и животных» в диссертационном совете при Симферопольском государственном университете им. М.В. Фрунзе. С 1995 по 2002 год работала ассистентом кафедры нормальной физиологии Крымского государственного медицинского университета им. С.И. Георгиевского. С 2002 по 2012 год работала в должности доцента кафедры физической реабилитации Таврического национального университета. В 2004 году решением Аттестационной коллегии Министерства образования и науки Украины Ю.И. Шрамко присвоено звание доцента по кафедре физической реабилитации. С 2012 года Ю.И. Шрамко по настоящее время работает в должности доцента кафедры общей и клинической патофизиологии Института «Медицинская академия им. С.И. Георгиевского» Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского».

За время работы в университете Ю.И. Шрамко проявила себя как высококвалифицированный преподаватель. Юлиана Ивановна читает полный курс лекций по патофизиологии, ведет курс клинической патофизиологии для студентов старших курсов, является куратором цикла для ординаторов по лабораторной диагностике. Юлиана Ивановна ответственно и серьезно относится к выполнению должностных и других возложенных на нее обязанностей; активно участвует в общественной работе.

Шрамко Ю.И. - автор 45 научных трудов (h—index в РИНЦ – 6), включая 9 публикаций, проиндексированных в наукометрической базе данных SCOPUS (h-index 3). Является соавтором 1 авторского свидетельства по способу оценки оксидативного стресса при метаболическом синдроме и 1 методических рекомендаций по энотерапии.

Диссертационное исследование является частью плановой научно-исследовательской работы кафедры общей и клинической патофизиологии «Патогенетические механизмы развития системных и локальных воспалительных морфофункциональных и метаболических нарушений и обоснование подходов к их патогенетической коррекции», № государственной регистрации АААА-А17-117070450081-2, в котором Ю.И. Шрамко определена как исполнитель исследования.

Проведенные исследования позволили получить достоверные, объективные и обоснованные выводы, на основании которых разработаны практические рекомендации. Объективность сделанных заключений основывается на грамотно построенном дизайне проведенных исследований.

Диссертация представляет собой законченное научное исследование, которое позволило автору решить поставленные задачи и получить новые научные результаты. Шрамко Юлиана Ивановна безусловно заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:
Заведующий кафедрой общей и клинической патофизиологии
Института «Медицинская академия имени С.И. Георгиевского»
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
доктор медицинских наук, профессор



А.В. Кубышкин
Ученый секретарь
Института «Медицинская академия имени С.И. Георгиевского»
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
18 04 2022 г.

А.В. Кубышкин

« 18 » 04 2022 г.